                       Тест 10 класс.    «Современная политическая карта».
(1 )=Сколько независимых государств насчитывается в современном мире?

1=Около 200   2=Менее 100        3=Около 300         4=Около 400

[2]=Самое молодое государство современного мира ...

1=Босния и Герцеговина   2=Эритрея     3=Словакия    4=Восточный Тимор 

[3]=Какая из перечисленных стран не является монархией?

1=Камбоджа           2=Свазиленд      3=Сирия               4=Испания
[4]=Какая из перечисленных стран не является республикой?

1=Канада          2=Индонезия        3=Сан-Марино          4 =Индия
[5]=Какую из этих стран Азии можно назвать федерацией?

1=Иран           2=Китай     3=Пакистан    4=Индонезия
[6]=Самой протяженной неразрывной границей в мире считается рубеж между ...

1=Чили и Аргентиной   2=Россией и Казахстаном  3=США и Канадой   4=Россией и Китаем

[7]=Процесс уточнения границы на местности, установки пограничных знаков и более точного закрепления приграничных территорий за тем или иным государством называется ...

1=дестабилизацией   2=делимитацией   3=демилитаризацией   4=демаркацией
[8]=К странам с переходной экономикой относится ...

1=Куба    2=Южная Корея    3=Болгария       4=Китай
[9]=Какая из перечисленных стран не входит в Большую семерку?

1=Испания           2=Италия         3=Франция          4=Канада

[10]=Какая из перечисленных стран не относится к внеевропейским развитым странам?

1=Франция          2=Турция          3=ЮАР          4=Австралия
[11]=Как можно определить государственный строй США?

1=Президентская федеративная республика          2=Парламентская федеративная республика

3=Конституционная монархия                              4=Президентская унитарная республика

[12]=Единственной населенной частью света, где нет монархий, является ...

1=Азия       2=Африка       3=Америка    4=Австралия и Океания

[13]=Глава государства в Австралии – ...

1=федеральный канцлер    2=президент   3=премьер-министр    4=королева Великобритании

[14]=Какая из перечисленных стран, как   США имеет деление на штаты?

1=Мексика             2=Канада          3=Аргентина             4=Колумбия
[15]=Членами какой общей организации являются Нигерия и Канада?

1=АТЭС        2=ОПЕК        3=Содружество         4=АС
[16]=К какому типу международных организаций относится СНГ?

1=Всемирные      2=Региональные        3=Военно-стратегические        4=Отраслевые
[17]=Какая страна из перечисленных не входит в ОПЕК?

1=Мексика         2=Алжир           3=Венесуэла         4=Саудовская Аравия
[18]=Большинство стран Африки получили независимость  в ...

1=80-х  годах       2=70-х годах        3=40-х годах     4=60-х годах

[19]=Индонезия была в прошлом колонией ...

1=Франции          2=Великобритании        3=Нидерландов       4=Испании
[20]=Какая страна никогда не входила в колониальную империю Португалии?

1=Ангола        2=Марокко        3=Мозамбик          4=Бразилия
[21]=Какая страна возникла не в результате распада Югославии?

1=Македония         2=Словения       3=Словакия         4=Хорватия
[22]=Стремление части территории государства к отделению называют ...

1=сепаратизмом      2=интеграцией        3=экстремизмом   4=фундаментализмом
[23]=Какие из перечисленных стран мира ныне вовлечены в затяжной пограничный конфликт?

1=Ливан и Ливия        2=Латвия и Литва   3=Эфиопия и Эритрея     4=Ирак и Иран

[24]=Какой из перечисленных конфликтов находится за пределами «дуги нестабильности»?

1=Косовский             2=Пенджабский        3=Квебекский        4=Абхазский
[25]=Форма колониальной зависимости, при которой зависимое государство сохраняет некоторую самостоятельность во внутренних делах называется ...

1=протекторатом        2=суверенитетом         3=кондоминиумом     4=конфедерацией
[26]=В какой исторический период появилось современное государство Венгрия?

1=В ходе распада блока социалистических стран в Восточной Европе

2=После Второй мировой войны

3=После Первой мировой войны

4=До Первой мировой войны

[27]=В каком году в последний раз изменялась государственная граница Финляндии?

1=в 1940 г.       2=в 1991 г.         3=в 1950 г.        4=в 1918 г.

[28]=Какая из перечисленных европейских стран не входит в ЕС?

1=Дания        2=Швеции          3=Финляндия       4=Норвегия
[29]=Какое из перечисленных государств не расположено в Африке?

1=Бенин       2=Габон           3=Сенегал         4=Суринам
[30]=К какому типу относится граница между Францией и Испанией?

1=Спорная           2=Гидрографическая   3=Орографическая     4=Геометрическая

